

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

12 9 ИЮЛ 1983

г. Иваново

Из Уфы — в Пензу

Гастроли Ивановского драматического театра

Спектаклем «Дикарь» по пьесе испанского драматурга А. Касоны закрылись в столице Башкирии гастроли Ивановского драматического театра.

На широкой гастрольной карте творческого коллектива Уфа обозначена впервые. Но между нашими городами существует давняя связь. Из Уфы профессиональная революционерка О. А. Варенцова привезла в Иваново-Вознесенск первый номер газеты «Искра». В далеком 1919 году за освобождение столицы Башкирии от колчаковцев сражался 220-й Иваново-Вознесенский стрелковый полк, входивший в состав знаменитой Чапаевской дивизии. Неподалеку от Уфы погибла санинструктор полка Маруся Рябинина, имя которой носит одна из улиц города первого Совета.

Театр открыл гастроли на башкирской земле спектаклем «Дикий Ангел» по пьесе украинского драматурга А. Коломийца. Газета «Советская Башкирия» дала высо-

кую оценку этой постановке.

За месяц гастролей в Уфе театр поставил 53 спектакля. Их посмотрели более 40 тысяч зрителей. Состоялись творческие встречи актеров с тружениками крупнейших предприятий города.

Указом Президиума Верховного Совета Башкирской АССР за большую работу по культурному обслуживанию трудящихся республики коллектив театра награжден Почетной грамотой.

Из Уфы ивановцы переехали в Пензу. На открытии гастролей им был вручен символический ключ от города. На сцене Пензенского драматического театра наш творческий коллектив также показал свои лучшие спектакли, адресованные взрослым и юным зрителям.

Гастроли в Пензе, образно говоря, — экватор гастролей. В начале августа, вернувшись домой, актеры выступят перед тружениками села.

Н. СЕЛЯНСКАЯ,
заведующая литературной частью театра.